
 

  Questão 17 

 

 

 

RESOLUÇÃO 

a) De acordo com as informações fornecidas na figura, temos:  

(i) 2 (NH2)2CO + 3 O2  →  4 H2O + 2CO2 + 2N2  

(ii) Nitrogênio: Nox: -3 → 0       ∆𝑒 = 3 

Como em 1 mol de ureia temos 2 mols de Nitrogênio, o total de elétrons será:  

1 mol N     −      3 mol e- 

2 mol N     −     x                                                

x = 6 mol e- 

 

b) Dada a concentração de ureia igual a 23 g/L e considerando o total de 2 litros de urina por dia, temos:  

1L      −         23g ureia  

2L      −        x                                     

x = 46g ureia  
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A partir da ureia, temos:  

1 mol CO(NH2)2 − 2 mol NH4
+ 

60g      –        36g 

46g       –         y  

y = 27,6g 

 

 


